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Vážení a milí,
rádi bychom poděkovali všem, kdo nás v uplynulém roce podpořili jak svojí dobrovolnickou prací, 
tak svými dary, a všem vyprošujeme hojnost darů Ducha svatého pro celý rok 2026.

OHLÉDNUTÍ

PASTORAČNÍ STATISTIKA 2025
V minulém roce bylo v naší farnosti pokřtěno 48 dospělých a 25 dětí. Svátost biřmování přijalo 
45 dospělých. Šest párů snoubenců si u nás slíbilo lásku, úctu a věrnost. Rozloučili jsme se s dvěma 
zesnulými.

PROSINEC TELEGRAFICKY
V pondělí 1. prosince se sešla farní pastorační rada. V úterý 9. prosince nás navštívil Mons. Antonio 
Staglianò, prezident Papežské teologické akademie. Sloužil úterní mši a měl přednášku pro kate-
chumeny v sakristii. Na třetí neděli adventní pokřtil Mons. Tomáš Halík při odpolední mši dvě děti. 
Ve středu 17. prosince proběhl benefiční koncert České mše vánoční Jakuba Jana Ryby v podání 
Sboru a orchestru Univerzity Karlovy. Výtěžek z benefice, který činí 19 446 Kč, půjde na opravu 
průčelí našeho kostela. V neděli 21. prosince jsme při večerní mši vzpomněli na pozůstalé a oběti 
tragické události, k níž došlo v roce 2023 na Filozofické fakultě.

Z výročního koncertu Salvátorské scholy. Foto: archiv scholy
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AKTUALITY

Pastorační rada Akademické farnosti
V prosinci 2025 byla ustanovena nová Pastorační rada farnosti (PRF), a to ve složení: Mons. Tomáš 
Halík (farář), P. Petr Hruška SJ (farní vikář), Martin Staněk (pastorační referent), Kryštof Novák 
(jmenován za studenty), Petr Mucha (pastorační spolupracovník), P. Ondřej Salvet (výpomocný 
duchovní), s. Denisa Červenková CSTF (za řehole), Adéla Muchová (za akademické pracovníky). 
Předsedou PRF je Mons. Tomáš Halík, místopředsedou byl ustanoven P. Petr Hruška SJ a sekre-
tářem Martin Staněk.

Ustanovení je nejprve na dobu jednoho roku, poté se prodlužuje na pět let.

Nový kostelník
Od 1. prosince 2025 má 
farnost nového kostelní-
ka. Je jím Boris Konvalina, 
narozený 11. června 1998, 
který na postu nahradil 
Kryštofa Hlavničku. Boris 
je pedagog, student Kato-
lické teologické fakulty UK, 
básník a majitel Naklada-
telství Konvalina. Byl u nás 
letos pokřtěn. Přejeme mu 
hodně sil a  vítáme jej na 
palubě!

Platební terminál v kostele
Naše farnost si podobně jako jiné farnosti pořídila do kostela novinku – platební terminál od firmy 
Besteron. Odehrál si svoji premiéru v rámci benefičního koncertu – Rybovy České mše vánoční 
17. prosince 2025.

Terminál je esteticky decentní a je umístěn u vchodu do kostela (u barokní mříže).
Usnadní platby kartou (například za zakoupené svíčky) a  též umožní věnovat kostelu dar  

bezhotovostní platbou v rámci nedělních sbírek či v běžných dnech. 
Pro potvrzení o daru prosíme o kontaktování farnosti, rádi jej vystavíme.

CO NÁS ČEKÁ

TŘÍKRÁLOVÝ BENEFIČNÍ KONCERT SALVÁTORSKÉ SCHOLY – sobota 10. ledna v 18.30
Tradiční benefiční koncert naší scholy tentokrát podpoří opravu domu Panny Marie ve Štěkni, který 
je ve správě ženského řádu Congregatio Jesu. Na slavnostním večeru zazní Mše G dur od Franze 
Schuberta, Pastorela na texty Pavla Tylšara od Jaroslava Pelikána a adventně vánoční české koledy 
od evropských skladatelů. Scholu bude řídit sbormistryně Josefína Šišáková a doprovodí ji orchestr 
KMZČCH aneb Kdo má zrovna čas a chuť.

Foto: Petr Neubert
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FILM A SPIRITUALITA
Citová hodnota – středa 14. ledna od 19.00
(Joachim Trier, Norsko 2025, 135 min)
Velký sál Městské knihovny.
Nora se po letech znovu potkává se svým otcem. 
Charismatický a  kdysi slavný režisér Gustav 
(Stellan Skarsgård) pro ni napsal hlavní roli ve 
filmu, který má být vyvrcholením jeho kariéry. 
Když Nora spolupráci odmítne, obsadí místo ní 
horlivou hollywoodskou herečku Rachel Kemp (Elle Fanning). Začíná série vtipných i bolestně 
upřímných setkání, při nichž se Nora a její sestra Agnes vyrovnávají s komplikovanými rodinnými 
vztahy i nečekanou přítomností americké hvězdy. Joachim Trier se po úspěchu filmu Nejhorší člověk 
na světě vrátil do Cannes s citlivým komediálním dramatem, které porota ocenila Velkou cenou.

Ve spolupráci s Akademickou farností Praha uvádí Lukáš Jirsa.

MARTINA STAŇKOVÁ: SEN, 30. listopadu 2025 – 17. února 2026 
Výstava jednoho obrazu v kapli sv. Františka Xaverského 

Již delší dobu nás lákala myšlenka, že bychom tradiční 
salvátorské instalace současného umění ve starém chrá-
mu mohli ještě rozšířit o  malou výstavní řadu jednoho 
obrazu. Jako příhodné místo se nabízel prázdný kasulový 
rám v kapli svatého Františka Xaverského. Původní barokní 
obraz je totiž už celá staletí ztracený, neznáme ani přesný 
motiv plátna, které kdysi vyplňovalo prostor rámovaný zla-
ceným štukem a obklopený bohatým dekorem. Při postní 
intervenci v roce 2025 jsme jej poprvé společně s Ivanem 
Pinkavou „obsadili“ jednou jeho fotografií.

Druhou interpretaci ztraceného obrazu představila na 
první neděli adventní 30. listopadu malířka Martina Staňková. Její obraz Sen bude vystaven do 
17. února 2026. Kurátorem výstavy je Norbert Schmidt.
Výstavu pořádají Akademická farnost Praha a Centrum teo­
logie a umění Praha. Realizaci podpořila Nadace Benetheo. 
Dostupná je vždy půl hodiny přede mší a po mši svaté. 

DĚKUJEME VÁM
Rádi bychom poděkovali těm, kteří svou štědrostí podpořili naši farnost v roce 2025, a to jak v ak-
tivitách obecně (bohoslužby, provoz, pastorace a další), tak v jednotlivých projektech. 

I díky vám jsme schopni zajistit a podpořit veškerou pastorační činnost, zaplatit účty a zároveň 
vytvářet i fondy pro nezbytné opravy a rekonstrukce, které nás čekají. V tuto chvíli probíhá mimo 
jiné rekonstrukce průčelí našeho kostela.

Martina Staňková: Sen, detail
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„JDI A OPRAV MŮJ DŮM“  
SBÍRKA NA OPRAVU PRŮČELÍ KOSTELA 2024–2027
AKTUALITY: V současné době jsme převzali restaurované kamenné prvky a štuky v tympanonu. 
Začalo se pracovat na hydroizolaci balkonu, odkrývají se jednotlivé kameny, ovšem v plné síle 
bude možné pokračovat až na jaře, jakmile bude možné odstranit lešení, které na balkonu stojí. 

Opravy si vyžádají průběhu příštích dvou až tří let větší investici v řádu nižších milionů ko-
run. Souběžně s podanými žádostmi o spolufinancování na Hl. město Prahu, Ministerstvo kultury  
i MČ Prahu 1 tedy nadále žádáme o pomoc i naše farníky a pokračujeme ve sbírce na opravu průčelí 
kostela Nejsvětějšího Salvátora. 
Dosud jsme za práce zaplatili 880 000 Kč. 
Do konce listopadu 2025 se podařilo mezi farníky vybrat 280 000 Kč, Městská část Praha 1 přispěla 
celkem částkou 140 000 Kč a Ministerstvo kultury částkou 300 000 Kč.
Výtěžek z Rybovy mše vánoční byl 19 446 Kč.

JAK PŘISPĚT: Pro účely této sbírky je možné přispívat nejlépe přes portál DARUJME:  
www.darujme.cz/jdi-a-oprav-muj-dum-sbirka-na-obnovu-pruceli-kostela. Nebo na farní účet 
1933882329/0800 (Česká spořitelna), pod variabilním symbolem 2025. Do zprávy pro příjemce 
prosím uveďte e-mailové spojení pro případné vystavení potvrzení o daru. 
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PODPOŘTE NÁS
Na webových stránkách v sekci Podpořte nás naleznete v nejnovější výroční zprávě za akademický 
rok 2024/2025 podrobnější informace k našemu hospodaření i přehledu pastorace. 

NEDĚLNÍ SBÍRKY V KOSTELE
Jsou určeny primárně na provoz farnosti (mzdy, elektřina, bohoslužebné potřeby, údržba, úklid, 
provoz), vyjma deseti asignovaných sbírek na charitativní, školské a pastorační programy arci-
diecéze. 

DONÁTOR
Internetová aplikace Donátor umožňuje od roku 2023 farníkům pražské arcidiecéze přímou pod-
poru kněží i svých farností. Jejím prostřednictvím mohou nově farníci přispívat svými dary přímo 
do Fondu mzdové podpory kněží namísto předchozích kostelních sbírek. Donátoři se mohou re-
gistrovat a určit výši svého finančního daru na adrese: https://praha.donator.cz

DARY FARNOSTI
Přispět farnosti na provoz a aktivity můžete na účet: 1933882329/0800 u České spořitelny, pod 
variabilním symbolem 1111. Nebo prostřednictvím platformy DARUJME.CZ z našich webových 
stránek: farnostsalvator.cz/podporte-nas. 

Vaše dary si můžete odečíst dle zákona ze základu daně. Rádi vám vystavíme potvrzení. 
Na webových stránkách také najdete případný aktuální projekt, který je možné podpořit.

JAK POMÁHAT NEFINANČNĚ?
Dobrovolnickými aktivitami – v rámci mše sv. například nesením darů či vybíráním sbírky, mimo 
mši třeba s občerstvením při zahájení a zakončení akademického roku, o Vánocích se zdobením 
stromů, patnáct dobrovolníků je potřeba během Noci kostelů, též jako služba v knihovně. Zájemci 
nechť se hlásí na farním e-mailu: info@farnostsalvator.cz. Děkujeme za vaši pomoc!

PRAVIDELNÉ FARNÍ AKTIVITY

KURZ ZÁKLADŮ VÍRY 2025–2027
Po dvou letech jsme v říjnu opět zahájili nový běh přípravy dospělých ke křtu a biřmování v takzva-
ném Kurzu základů víry. Máme zhruba 160 registrovaných zájemců, kapacita kurzu je tedy bohatě 
naplněna. Do konce prosince 2025 již proběhlo deset přednášek a dva ze tří úvodních víkendů 
v Kolínském klášteře. V lednu proběhne poslední z úvodní řady víkendů a od února načneme 
druhou řadu. 

Těšíme se na všechna další setkání.

Společenství absolventů Kurzu základů víry – středa 14. ledna v 18.00
Každou první středu v měsíci od 18.00 do 19.30 se v kryptě schází proměnlivá komorní skupina lidí 
ze všech ročníků Kurzu základů víry (KZV). 

První část setkání věnujeme reflexi krátkého duchovního textu. V druhé části debatujeme nad 
konkrétním tématem z našeho života ve víře – v rodině, ve společnosti, v práci. Setkávání umožňuje 
nám – lidem rozdílného věku, profesí a v různých životních situacích – sdílet naši běžnou duchovní 
praxi, všednodenní kroky naší víry. Společenství je prostor, kam můžeme brát svá tápání, pochyby 
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i objevy a vděčnost. Vítán je každý absolvent KZV, tedy z kteréhokoli ročníku kurzu. Chcete-li přijít, 
napište si o text a téma debaty příštího setkání Haně Šimkové.

Kontakt: Hana Šimková, simkovaha@gmail.com.

Salvátorská schola
Salvátorská schola působí v našem kostele od podzimu 1990 a pravidelně doprovází úterní boho-
služby, pořádá benefiční koncerty a příležitostně vystupuje také mimo domovskou farnost. Zpívá 
duchovní hudbu od středověku po současnost, včetně skladeb vlastních autorů. Ke společným 
zkouškám se letos schází každé úterý od 17.30 v prostorách Národní knihovny, během celého 
roku zkouší v pravidelných cyklech vždy nový repertoár k danému období. Sbormistryní scholy je 
Josefína Šišáková, pomocným sbormistrem Filip Rajnoch.

Kontakty: Josefína Šišáková, josefina.sisakova@gmail.com, 604 426 055; 
                     Filip Rajnoch, filip.rajnoch@gmail.com, 774 219 243.

Salvátorská knihovna
Farní knihovna obsahuje přes tisíc svazků, mezi nimi i soubor knih Tomáše Halíka a Marka Váchy. 
Mezi její poklady dále patří publikace z devadesátých let, které už jinde neseženete. Děkujeme 
našim knihovnicím Janě Hrdličkové, Barboře Janičinové a Maríně Dvořákové za jejich obětavou 
službu. Prosíme o včasné vracení vypůjčených knih.

Výpůjční doba: úterý 17.30–18.00, 19.00–19.30.

MODLITBA A MEDITACE
Tichá meditace s karmelitkami
Celý akademický rok se každé úterý konají pravidelná setkání v kryptě kostela Nejsvětějšího Sal-
vátora, které vedou sestry z Karmelu Edith Steinové. Začátek v 19.10 (po skončení mše). Na pro-
gramu jsou dvě sezení tiché meditace po 25 minutách, mezitím meditační chůze. Jde o otevřenou 
skupinu, všichni jsou zváni. 

Kontakt pro uvedení do meditace: karmelitky@gmail.com.

Centering prayer – modlitba souhlasu
Každé pondělí probíhá v salvátorské kryptě od 18.00 kontemplativní modlitba v pojetí trapistic-
kého mnicha Thomase Keatinga, označovaná jako centering prayer (modlitba souhlasu). Podle 
její propagátorky v Čechách, s. Teresie Viery Hašanové jde v tomto typu křesťanské meditace pře-
devším o vycentrování, návrat do vlastního středu, v němž přebývá Bůh. V češtině vyšly k tématu 
například tyto knihy: Pozvání k lásce a Otevřená mysl, otevřené srdce (Thomas Keating) nebo Srdce 
kontemplativní modlitby (Cynthia Bourgeault). Do metody modlitby uvádí s. Teresie Hašanová. 
Modlitbu doprovází Jarka Juillet.

Kontakt: centeringprayerpraha@gmail.com.

Páteční ranní chvály u Salvátora (Conventus Choralis)
Každý pátek se v 7.00 u Nejsvětějšího Salvátora schází malé, proměnlivé společenství k chorální 
modlitbě ranních chval. Její těžiště spočívá v latinsky zpívaných žalmech. Po skončení (zhruba 
v 8.00) vždy následuje společná snídaně. Vhodné pro úplné začátečníky. Možno přijít bez předcho-
zího ohlášení. Vstup zadním vchodem přes sakristii z průchodu do Klementina.

Kontakt: Filip Srovnal, filipsrovnal@gmail.com, 603 323 591.
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Trumpetistka Štěpánka Balcarová na Jazzových rorátech. Foto: Petr Neubert

Vernisáž výstavy malířky Martiny Staňkové o 1. neděli adventní. Foto: Petr Neubert
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VYSOKOŠKOLSKÉ KATOLICKÉ HNUTÍ (VKH)
Vysokoškolské katolické hnutí Praha (VKH) je společenstvím vysokoškolských studentů, ale též 
absolventů a lidí s akademickým prostředím jakkoli spojených. Cílem společenství je poskytnout 
studentům zázemí během jejich studia a nabídnout jim prostor pro duchovní růst, navazování 
přátelství, vzdělávání a smysluplné využití volného času. VKH sídlí v jezuitské rezidenci v Ječné 2 
u kostela sv. Ignáce na Karlově náměstí, kde se konají také pravidelné studentské mše ve středu od 
19.00. Předsedkyní VKH je Anna Štorová. Kaplanem VKH je P. Petr Hruška SJ, duchovní doprovázení 
zajišťuje také s. Simeona CJ.

po
18.00 Adorace s chválami. Jednou měsíčně, tentokrát 26. ledna.

19.00 Pondělní vysokoškolský klub (PoVyK). Jednou měsíčně.

út

17.30 Saint Egidio. Každý týden.

18.00 Úterní Společenství (ÚteS). Každý týden.

18.30 Tančírna v Družinské.

st

06.55 Ranní modlitba s Písmem.

17.30 Svátost smíření nebo duchovní rozhovor, každý týden. 
P. Petr Hruška (místnost 71), s. Simeona (místnost u vrátnice).

18.20 Růženec.

19.00 Studentská mše svatá, každý týden, kostel sv. Ignáce.

20.00 PostřeH.

čt 18.00 Herní večer. Každý týden.

pá 16.30 Lezení s VKH.

so celý den Chodíme s jezuity. Jednou měsíčně. V lednu se nekoná. 

Více informací k těmto a dalším aktivitám najdete na internetových stránkách a sociálních 
sítích VKH Praha.
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KOLÍNSKÝ KLÁŠTER – CENTRUM SPIRITUALITY A DUCHOVNÍCH CVIČENÍ
Kolínský klášter je místo pro ty, kdo hledají prostor pro ztišení a chtějí vyvinout vážné úsilí v rozvoji 
svého duchovního života. Nachází se na adrese Kutnohorská 26, Kolín.

Úvod do ignaciánských exercicií, 22.–25. ledna 2026
úroveň A, čtvrtek 18.00 až neděle 15.00 (3 dny)
Nabízíme praktický zácvik do ignaciánského způsobu modlitby (lectio divina, imaginativní medi-
tace, examen). Kurz je určený hlavně těm, kdo mají malou nebo žádnou zkušenost s ignaciánskou 
spiritualitou, a absolventům kurzu Úvod do modlitby. Je vhodný pro ty, kdo se chtějí seznámit se 
světem ignaciánských exercicií, nastartovat či prohloubit duchovní život. Slouží také jako příprava 
a zácvik do ignaciánské metody modlitby pro ty, kdo v budoucnu uvažují nad delším kurzem igna-
ciánských exercicií (úroveň B). Součástí kurzu je možnost duchovního doprovázení (rozhovoru), 
účasti na mši svaté či svátosti smíření. Celý kurz probíhá v tichu. 
Doprovázejí Petr Hruška SJ a s. Simeona CJ.
Ceny kurzu: lůžko na třílůžkovém pokoji 3000 Kč, na dvoulůžkovém 4500 Kč a na jednolůžkovém 
5790 Kč. K dispozici jsou dvoulůžkové a třílůžkové pokoje.

Z lednových kurzů jsme vybrali pouze ty, na nichž jsou ještě volná místa. Více informací 
k těmto a dalším kurzům najdete na stránkách Kolínského kláštera.

KARMEL EDITH STEINOVÉ
Karmel Edith Steinové je společenství sester karmelitek žijící kontemplativně apoštolským způso-
bem, který je otevřen těm, kdo chtějí sdílet některé jeho dimenze podle svých možností a životního 
zaměření. Karmel se nachází na Jinonické 22 v Praze 5 – Košířích. Městskou hromadnou dopravou 
se na Karmel lze dostat tramvají č. 6, 9, 10 směr Motol. Vystoupí se na zastávce Klamovka, první 
ulice vlevo je Jinonická a za pět minut chůze jste u domu č. 22. Pro více informací o sestrách na-
vštivte stránky cestanahoru.org. Kontakt pro zájemce o akce karmelitek: karmelitky@gmail.com.

po 19.00

Mše svatá + agapé
Předsedají spříznění kněží. Po mši je možné zůstat na čaj, kávu, drobné 
pohoštění podle liturgické doby, momentálních možností domu či 
štědrosti příchozích. 

út 19.10–20.10
Tichá meditace v salvátorské kryptě
Prostor a příležitost ke společné meditaci v tichu pro ty, kdo vědí, 
co si s tichem počít.

ne 14.00–18.00

Spiritualita Karmelu – setkání pro ženy
Spojuje nás zájem o karmelitánskou spiritualitu a kontemplaci. Společně 
se budeme věnovat tiché modlitbě a číst texty karmelských svatých, 
setkání zakončíme obědem. Pokud se chcete zúčastnit, přihlaste se 
na karmelitky@gmail.com, v předmětu uveďte „Spiritualita Karmelu“. 
V lednu se nekoná.

Jan od Kříže: Živý plamen lásky – pondělí 19. ledna od 20.00
Cyklus Večery četby z duchovních klasiků.
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DOMINIKÁNSKÁ 8
Dominikánská 8 je kulturně-vzdělávací platforma pro reflexi aktuálních společenských, kulturních 
a náboženských témat v perspektivě křesťanství. Najdete ji v Jalovcové 2.

Církev po Františkovi | rozhovor s Massimem 
Faggiolim – čtvrtek 15. ledna v 19.30 
O církvi jako Božím lidu sice mluvíme, ale do způsobu její-
ho řízení se toto koncilní pojetí církve moc nepromítlo. Je 
synodalita a demokratizace způsobem, jak uvést druhý va-
tikánský koncil konečně do praxe? Nebo je institucionální 
pojetí církve celkově překonané? V čem je pro chápání církve 
důležitá teologie a církevní dějiny? Jakou roli v teologickém 
uvažování hraje hierarchie a jakou univerzity? A kam posunul 
současné křesťanství papež František? 

Host: Massimo Faggioli. Moderuje Tomáš Petráček.

Teologie osvobození kdysi a dnes – čtvrtek 22. ledna v 19.30
Teologie osvobození nejprve vzbuzovala kontroverze pro své údajné východisko v marxistické filo-
zofii, posléze se etablovala jako legitimní teologický proud a dnes její ozvuky najdeme i v oficiálních 
církevních textech. Co je však jejím skutečným obsahem a z jakých základů původně vychází? Byla 
její ostrá kritika ze strany Josepha Ratzingera oprávněná? A jakých podob nabývá v teologii dnes?

Hosté: Kateřina Bali, Jan Bierhanzl a Petr Jandejsek. Moderuje Tomáš Sixta.

Více informací k této a dalším akcím najdete na stránkách Dominikánské 8.

Zpěváci Scholy Cantorum Jiřího Hodiny na Jazzových rorátech. Foto: Petr Neubert



BOHOSLUŽBY A DUCHOVNÍ SERVIS

neděle 14.00, 20.00 Mše sv.

úterý

16.30–18.00 Duchovní rozhovor (jáhen Elva Frouz – krypta). Jednou za čtrnáct dní.

17.15–17.45 Zpovídání / duchovní rozhovor (P. Petr Hruška SJ – věž).

18.00 Mše sv. 

čtvrtek 19.00–21.00 Adorace s možností svátosti smíření nebo duchovního rozhovoru. 
(Přítomnost kněží aktualizována na webu – vchod sakristií.) 

PRAVIDELNÝ TÝDENNÍ PROGRAM

pondělí 18.00–19.00 Centering Prayer v kryptě. 
Meditaci podle T. Keatinga vede Jarka Juillet.

úterý

17.30–18.00
19.00–19.30 Výpůjční doba salvátorské knihovny. 

17.30–19.30 Zkouška scholy – klementinská zkušebna.

19.00 Kurz základů víry – sakristie.

19.10–20.10 Tichá meditace v kryptě – sestry karmelitky.

pátek 7.00–8.30 Chorální ranní chvály – Filip Srovnal a přátelé.

Z LEDNOVÉHO PROGRAMU

neděle 4. 1. 15.00
21.00

Jízdy parních vláčků ze sbírky Roberta Huga.
Řídí a komentuje titulární varhaník Robert Hugo.

sobota 10. 1. 18.30

Benefice Salvátorské scholy.
Mše G dur Franze Schuberta, Pastorela na text P. Tylšara  
od Jaroslava Pelikána a adventně vánoční skladby evropských 
autorů. Řídí sbormistryně Josefína Šišáková.

středa 14. 1. 18.00 Společenství absolventů Kurzu základů víry.
Koordinuje Hana Šimková.

víkend 16.–18. 1. Víkend Kurzu základů víry.
neděle 18. 1. 14.00 Mše sv. se křty dětí – celebruje Mons. Tomáš Halík.

čt 22. 1. – ne 25. 1. Úvod do ignaciánských exercicií, Kolínský klášter.
Doprovází P. Petr Hruška SJ a s. Simeona CJ.

ne 25. 1. 14.00 Mše sv. – celebruje P. Petr Hruška SJ.  
Při mši proběhne sbírka na biblický apoštolát.

VÝHLED NA ÚNOR 2026
středa 18. 2. 19.00 Mše sv. s udílením popelce. Začátek postní intervence.
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